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<h2 id="BRB#5iA" > A BHA </h2>

<p>fE—MEFRERT, FREESENER, BHRZERTESNSER, EENERAMRE, &RE
FLIs5t, g, HEk 1-&gt;2-&gt;3-&gt;3-&gt;4-&gt;4-&gt;5 L EFEA 1-&gt;2-&gt;5</p>
<h2 id="fRABEE" > fFRAEEE </h2>

<ul>

<li>FrE—PLER first, (FARBISRAIE—ER, </li>

<li> A last=first {EREENEE R, </li>

<li>Eht< last.next = pHead, IETERFPIER:

<ul>

<li>WNRT—ERES pHead 18%F, NHEIE—5 pHead EAEFRIZR node, < last.next=no
e; </li>

<li>NBRT—LERES pHead 7%, 5BAZA node BILAIIAFS RS, M< last=last.next, #4T
—NERRVFIRT; </li>

</ul>

</li>

</ul>

<h2 id="Xr3">{8</h2>

<pre><code class="language-java highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span ¢
ass="highlight-cl"> <span class="highlight-kd">public</span> <span class="highlight-kd">c
ass</span> <span class="highlight-nc">Solution</span> <span class="highlight-o">{</spa
>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="h
ghlight-kd">public</span> <span class="highlight-n">ListNode</span> <span class="highl
ght-nf">deleteDuplication</span> <span class="highlight-o">(</span><span class="highlig
t-n">ListNode</span> <span class="highlight-n">pHead </span> <span class="highlight-o"
)</span> <span class="highlight-o">{</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class=
highlight-n">ListNode </span> <span class="highlight-n">first</span> <span class="highli
ht-o">=</span> <span class="highlight-k">new</span> <span class="highlight-n">ListNo
e</span><span class="highlight-o">(-</span> <span class="highlight-mi">1</span> <span
lass="highlight-0">);</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class=
highlight-n">ListNode</span> <span class="highlight-n">last</span> <span class="highlig
t-0">=</span> <span class="highlight-n">first</span><span class="highlight-o">;</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class=
highlight-n">last</span> <span class="highlight-0">.</span><span class="highlight-na">n
xt</span> <span class="highlight-o">=</span> <span class="highlight-n">pHead </span>
span class="highlight-o">;</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class=
highlight-n">ListNode </span> <span class="highlight-n">p</span> <span class="highlight
0">=</span> <span class="highlight-n">pHead </span> <span class="highlight-o0">;</span

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class=
highlight-k">while</span> <span class="highlight-0">(</span><span class="highlight-n">

</span> <span class="highlight-o">!=</span> <span class="highlight-kc">null</span> <s

an class="highlight-o">&amp;&amp;</span> <span class="highlight-n">p</span><span cl

ss="highlight-0">.</span> <span class="highlight-na">next</span> <span class="highlight

o">!=</span> <span class="highlight-kc">null</span><span class="highlight-0">)</span>
<span class="highlight-o">{</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span clas
="highlight-k">if</span> <span class="highlight-0">(</span> <span class="highlight-n">p

/span><span class="highlight-o0">.</span> <span class="highlight-na">val</span> <span cl
ss="highlight-0">==</span> <span class="highlight-n">p</span> <span class="highlight-o
>.</span> <span class="highlight-na">next</span><span class="highlight-o">.</span> <sp
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n class="highlight-na">val</span><span class="highlight-o">)</span> <span class="highli
ht-o">{</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span ¢
ass="highlight-kt">int</span> <span class="highlight-n">val</span> <span class="highligh
-0">=</span> <span class="highlight-n">p</span> <span class="highlight-0">.</span><s
an class="highlight-na">val</span> <span class="highlight-o0">;</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span ¢
ass="highlight-k">while</span> <span class="highlight-0">(</span><span class="highlight
n">p</span> <span class="highlight-o">!=</span> <span class="highlight-kc">null</span
<span class="highlight-o">&amp;&amp; </span> <span class="highlight-n">p</span><sp
n class="highlight-o">.</span> <span class="highlight-na">val</span> <span class="highli
ht-0">==</span> <span class="highlight-n">val</span><span class="highlight-0">)</spa
>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span
class="highlight-n">p</span> <span class="highlight-0">=</span> <span class="highlight
n">p</span><span class="highlight-o">.</span> <span class="highlight-na">next</span>
span class="highlight-o">;</span>

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span c
ass="highlight-n">last</span><span class="highlight-0">.</span> <span class="highlight-n
">next</span> <span class="highlight-o0">=</span> <span class="highlight-n">p</span>
span class="highlight-0">;</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span clas
="highlight-0">}</span> <span class="highlight-k">else</span> <span class="highlight-o"
{</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span ¢
ass="highlight-n">last</span> <span class="highlight-o">=</span> <span class="highlight
n">p</span><span class="highlight-o">;</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span ¢
ass="highlight-n">p</span> <span class="highlight-o0">=</span> <span class="highlight-n
>p</span><span class="highlight-0">.</span> <span class="highlight-na">next</span><s
an class="highlight-o">;</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span clas
="highlight-o">}</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class=
highlight-o">}</span>

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class=

highlight-k" >return</span> <span class="highlight-n">first</span> <span class="highlight-
">.</span><span class="highlight-na">next</span> <span class="highlight-o0">;</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="h
ghlight-o">}</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-o0">}</span>

</span></span></code></pre>
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